

17 січня 2017 р.

м. Київ

Іноземне підприємство «I-AP-SI», юридична особа за законодавством України, далі за текстом «Постачальник», в особі Директора Іщенко Вадима Антоновича, який діє на підставі Статуту, з одного боку, та

ТОВ «Ворлдавай Мануфактурінг, І.Д.», юридична особа за законодавством України, далі за текстом «Покупець», в особі директора з логістики Абакумова Олександра Олександровича, який діє на підставі довіреності №784 від 07.07.2017 року, з другого боку, далі по тексту разом іменовані Сторони, а кожне окремо - Сторона, уклали цей господарський договір поставки (далі по тексту - Договір) на наступних умовах.

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Постачальник, **здійснюючи оптову торгівлю непродовольчими товарами**, поставляє та передає у власність Покупцеві, а Покупець приймає та оплачує товар (далі по тексту - "Товар") згідно з умовами цього Договору, загальна кількість та асортимент якого вказуються у Специфікації, яка є невід'ємною частиною цього Договору. Найменування, ціна за одиницю товару та кількість товару, що поставляється за цим Договором, визначаються у накладних на Товар, що додаються та є невід'ємними частинами цього Договору, прирівняються Сторонами до специфікації та мають її силу.

2. СТРОКИ ТА УМОВИ ПОСТАВОК

2.1. **Замовлення.** Покупець здійснює вибірку Товару з асортименту, наявного на складі Постачальника, та направляє Постачальнику замовлення на поставку товару, користуючись електронною формою. Замовлення може надаватися Постачальнику не менше, ніж за 10 (десять) робочих днів до запланованої дати поставки Товару. Надіслання замовлення здійснюється у електронній формі, для чого Постачальник надає Покупцю доступ на сайт Постачальника. Підтвердження замовлення Постачальником (часткове підтвердження, непідтвердження) здійснюється по факсу або по електронній пошті, що Сторони вважають письмовою формою відповідно до ч. 2 ст. 207 Цивільного кодексу України та ст. 181 Господарського кодексу України та визнають належним доказом у разі виникнення спору. Підтвердження замовлення Постачальником може також здійснюватися шляхом прийняття його до виконання.

Протягом 3 (трьох) робочих днів з дати отримання замовлення Покупця Постачальник зобов'язаний надати Покупцеві факсове, електронне повідомлення про готовність Товару до вивозу, що є підтвердженням погодження замовлення Покупця, або повідомлення про неможливість поставки.

Після погодження замовлення Постачальник оформлює товарні документи для відвантаження товару Покупцю. Постачальник повинен поставити Товар згідно з замовленням Покупця, погодженого Постачальником, вчасно, у кількості, вказаній у такому замовленні, належної якості, а також у відповідності до інших вимог замовлення, цього Договору та законодавства України.

2.2. **Поставка.** Товар поставляється і передається у власність Покупцю вільним від усіх і будь-яких зобов'язань і обтяжень перед третіми особами (включаючи сплату обов'язкових платежів, податків, мита). Поставка Товару за цим Договором здійснюється на умовах EXW Міжнародних правил тлумачення торгових термінів Інкотермс в редакції 2010 року, а саме: «франко завод - склад Постачальника», який на момент підписання договору знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Марка Вовчка, 18-а, шляхом самовивозу Товару Покупцем зі складу Постачальника транспортом Покупця та за його рахунок.

Зобов'язання Постачальника щодо поставки Товару вважаються виконаними в момент, коли він надав Товар у розпорядження Покупця на своєму складі без завантаження Товару на будь-який приймаючий транспортний засіб в день чи в межах періоду, вказаного у повідомленні Постачальника про погодження замовлення Покупця, або, якщо такого часу не обумовлено, у строк, звичайний для поставки аналогічних товарів.

Поставка партії Товару здійснюється у строк 10 (десять) робочих днів з дати направлення Покупцю повідомлення про готовність Товару до поставки в порядку, передбаченому цим Договором.

2.3. **Перехід права власності та ризиків.** Право власності на товар, що поставляється за цим Договором, переходить до Покупця з моменту передачі йому Товару. Ризик випадкової загибелі, випадкового пошкодження чи знищення товару, а також погіршення його якості та властивостей переходить від Постачальника до Покупця з моменту передачі Товару Покупцю. Днем отримання товару Покупцем є день виписки Постачальником відповідних видаткових накладних на Товар.

Умови поставки Товару, визначені в пункті 2.2. цього Договору, можуть бути змінені Сторонами щодо відповідних партій поставки Товару на письмову вимогу Покупця за наявності згоди Постачальника. Погодження Постачальником письмової вимоги Покупця про поставку Товару на умовах Інкотермс 2010 інших, ніж передбачено пунктом 2.2 цього Договору, є підтвердженням того, що Сторони досягли згоди щодо цієї умови Договору.

В залежності від визначення місця та умов поставки - склад Постачальника, або інше місце, визначене Сторонами, Постачальник має право відповідно зменшувати або збільшувати вартість товару на суму вартості доставки товару до пункту поставки.

2.4. **Ліцензії.** У випадку якщо поставка або виробництво товарів підлягає ліцензуванню згідно з законодавством України, Постачальник має надати Покупцеві повідчену копію відповідної ліцензії, яка дозволяє поставку або виробництво таких товарів.

2.5. **Документи на Товар.** Постачальник поставляє Товар разом з усією відповідною документацією (сертифікати якості та/або сертифікати відповідності, інструкції з експлуатації, гарантійні сертифікати та/або гарантійні талони тощо), яка вимагається законодавством України для реалізації товару. Зазначені вище документи мають бути складені українською або російською мовою та надані у оригіналах чи належним чином посвідчених копіях.

2.6. **Неналежна кількість Товару.** Якщо Постачальник передав Покупцеві меншу кількість Товару, ніж це зазначено у належним чином погодженому замовленні, Покупець приймає такий Товар і робить відповідне коригування у накладній у випадку наявності різниці між кількістю, зазначеною у накладній та фактичною кількістю Товару, яка також підписується представником Постачальника. Якщо Постачальник поставляє Товар у кількості, що перевищує кількість, зазначену у замовленні, Покупець має право прийняти додатковий Товар і оплатити його за ціною, вказаною у чинному на дату поставки прайс-листу Постачальника. Покупець має право відмовити в отриманні додаткового Товару. У такому випадку Постачальник повинен забрати надмірну кількість Товару.

Якщо надмірна кількість Товару виявлено після того, як Товар був переданий Покупцеві, Покупець зобов'язаний повідомити Постачальника про надлишок Товару. Постачальник повинен вивезти Товар протягом 5 днів після одержання відповідного повідомлення від Покупця за свій власний рахунок.

2.7. **Дострокова поставка.** Постачальник має право на здійснення дострокової поставки Товару за згодою на це Покупця.

2.8. **Приймання Товару.** Якщо Сторонами не обумовлено інше місце поставки, Товар приймається за кількістю та якістю представником (представниками) Покупця, належним чином уповноваженими відповідно до чинного законодавства, на складі Постачальника на підставі товаросупровідних документів, які підтверджують кількість, комплектність, номенклатуру та асортимент Товару.

При отриманні товару Покупець, в присутності представника Постачальника, перевіряє кількість товару, збереження упаковок, наявність зовнішніх дефектів та правильність оформлення товарних документів. У випадку виявлення будь-яких недоліків Покупець складає акт у порядку, обумовленому в пункті 2.9 цього Договору.

Покупець має право приймати Товар без додаткової перевірки його кількості і якості, за умови, що він належним чином упакований і не має видимих пошкоджень упаковок.

2.9. **Недоліки.** Якщо уповноважений представником Покупця виявлено невідповідність якості, кількості, повноти, маркування (включаючи штрих-коди), упаковки Товару вимогам, пов'язаним з стандартами, технічними умовами, цим Договором або даними, зазначеними на маркуванні упаковок, а також у відповідних документах, що засвідчують кількість та якість товарів, Покупець має право припинити прийняття Товару і скласти Акт, у якому має бути зазначена кількість перевірених товарів з зазначенням заводських номерів товару, переліком дефектів та/або переліком відсутніх комплектуючих. Участь представника Постачальника у складанні Акту є обов'язковою. Недоліки щодо поставки Товару, встановлені Сторонами в Акті, повинні бути усунуті Постачальником в порядку, передбаченому цим Договором. У разі, якщо Сторонами під час прийому-передачі Товару не складено відповідного акту про виявлені недоліки, Сторони вважають, що Покупцеві передано Товар належної якості та комплектності, а претензії до Постачальника, пов'язані з дефектами упаковки зовнішніми дефектами якості та комплектності Товару Постачальником не приймаються і вважаються Сторонами безпідставними.

2.10. **Приховані недоліки якості.** У випадку виявлення Покупцем прихованих недоліків якості Товару, які неможливо було виявити при прийомі Товару, Покупець направляє Постачальнику повідомлення із додаванням підтверджуючих документів (акт про виявлені недоліки, фотознімки, висновок авторизованого виробником Товару сервісного центру) та Постачальник повинен за даними Покупця, або ініціювати усунути недоліки неякісного Товару в розумний строк, або відшкодувати Покупцю витрати на усунення виявлених недоліків Товару, або ініціювати зменшити ціну на неякісний Товар. У випадку, якщо висновок авторизованого виробником Товару сервісного центру встановлено неможливість та/або недоцільність ремонту Товару та його використання за цільовим призначенням, Покупець має право вимагати, а Постачальник повинен протягом 14 календарних днів з моменту отримання вищезазначеного висновку замінити такий товар відповідним товаром належної якості, або за вибором Покупця - іншим товаром із відповідним коригуванням вартості поставленого товару та взаємних розрахунків Сторін.

2.11. **Повернення Товару.** Право повернути Товар Постачальнику надається Покупцеві у таких випадках:

- угода про зворотній викуп Товару, укладена між Сторонами;

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР

БАРТАШ В.А.

під час перевірки у момент прийому-передачі Товар виявився неякісним та/або некомплектним;
- висновком авторизованого виробником Товару сервісного центру встановлені істотні недоліки Товару, що унеможливають його ремонт та використання за цільовим призначенням;
- якщо авторизованим виробником Товару сервісним центром було надано висновок про неможливість здійснити ремонт товару у встановлені Законом України «Про захист прав споживачів» строки.

Повернення Товару у випадках, передбачених цим Договором, здійснюватиметься за останньою ціною, за якою Товар відвантажено Покупцеві.

2.12. Упаковка Товару. Постачальник передає Товар в упаковці, яка забезпечує зберігання Товару при транспортуванні. Якщо при передачі Товару буде виявлено дефектність упаковки, представник Покупця відмічає це в обох екземплярах товарних документів або складає акт згідно з п.2.9 цього Договору.

3. ЦІНА І ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ

3.1. Ціна Товару. Ціна на Товар, що є предметом цього Договору, вказується у прайс-листу Постачальника, який доводиться до відома Покупця в електронній формі. Сторони визначають, що ціна на Товар, вказана у прайс-листу, який є чинним на дату укладання цього Договору, є попередньою і може змінюватися Постачальником в залежності від показників, які обумовлюють ціну товару. Ціна на Товар, який поставляється згідно з цим Договором, остаточно узгоджується та вказується у відповідних видаткових накладних на товарно-матеріальні цінності. Ціна Товару, який входить у партію поставок, вважається такою, щодо якої Сторонами досягнуто згоди, коли вона зазначена Сторонами у видатковій накладній на поставку відповідної партії Товару. Зміна остаточно узгодженої Сторонами ціни Товару після його поставки Покупцю не допускається, якщо інше не погоджене Сторонами, шляхом підписання окремого Додатку чи Додаткової Угоди чи Специфікацією.

3.2. Сума Договору. Орієнтовна загальна сума цього Договору (ціна Договору) на момент його укладення становить 1 000 000 грн (один мільйон) гривень. Вказана сума є приблизною та може змінюватися за згодою Сторін. Остаточна загальна сума цього Договору (ціна Договору) дорівнює сумі вартості партій Товару, поставленого Постачальником Покупцеві на протязі дії цього Договору, та складається з вартості партій поставленого Товару, зазначеної в усіх видаткових накладних, що додаються та є невід'ємною частиною цього Договору. Накладні на товарно-матеріальні цінності, на підставі яких Постачальник передавав Покупцеві відповідні партії Товару, є невід'ємною частиною цього Договору.

3.3. Оплата Товару. Оплата Товару, що поставляється за цим Договором, здійснюється на таких умовах:

3.3.1. Покупець зобов'язаний оплатити кожну партію поставленого йому за цим Договором Товару протягом 14 (чотирнадцяти) календарних днів з дати передачі йому такої партії Товару.

3.3.2. Сторони домовилися, що у разі будь-якого порушення з вини Покупця умов здійснення розрахунків за цим Договором, Постачальник має право надалі припинити поставку Товару Покупцю на умовах відстрочення платежу та вимагати здійснення Покупцем попередньої оплати Товару у розмірі, визначеному Постачальником, в тому числі і 100% попередньої оплати Товару. В такому разі Покупець зобов'язаний оплатити Товар протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати отримання письмового повідомлення Постачальника, направленою по факсу або по електронній пошті з одночасним направленням засобами поштового зв'язку.

3.3.3. Покупець зобов'язаний своєчасно здійснювати розрахунок за Товар. Оплата виконується шляхом безготівкового перерахунку сум, вказаних у видаткових накладних, за відповідну партію Товару, на рахунок Постачальника, зазначений у тексті цього Договору, або в інший спосіб, окремо узгоджений Сторонами, та не заборонений чинним законодавством України.

3.3.4. У разі наявності заборгованості Покупця за поставлений йому Постачальником Товар, кошти, що надходять на рахунок Постачальника, зараховуються на погашення такої заборгованості по мірі утворення останньої і не є попередньою оплатою за здійснення поставок наступних партій Товару.

3.3.5. Ціни на Товар встановлюються у національній валюті України та повинні враховувати суми податку на додану вартість.

4. ЯКІСТЬ ТОВАРУ ТА ГАРАНТІЇ

4.1. Якість Товару, що поставляється за цим Договором, повинна відповідати стандартам/технічним умовам та підтверджуватися сертифікатом відповідності, якщо такий додано до Товару. Упаковка та маркування Товару повинні відповідати стандартам, прийнятим для упаковки Товару такого типу.

Постачальник гарантує відповідність Товару вимогам і специфікаціям виробника, а також його повну відповідність умовам Договору та накладних на відповідну партію Товару.

4.2. Гарантійний строк. Гарантійний строк на Товар складає від одного до трьох років в залежності від виду, найменування конкретної одиниці товару та його виробника. Якщо строк гарантії не зазначено у відповідному гарантійному документі, то він дорівнює 12 місяцям з дати передачі такої одиниці Товару Покупцеві. Якщо протягом гарантійного строку буде виявлено недоліки якості Товару, що виникли з вини виробника до моменту передачі Товару Покупцю, Постачальник зобов'язаний усунути дефекти шляхом виправлення чи заміни дефектних частин новими в строк, обумовлений в кожному конкретному випадку.

Постачальник забезпечує обслуговування поставленого Товару в період гарантійного строку, який починає свій перебіг з дати передачі Товару Покупцю.

4.3. Гарантійний ремонт. У разі настання гарантійного випадку, витрати, пов'язані з гарантійним ремонтом, окрім витрат на логістичні послуги, несе Постачальник за наявності відповідно оформлених документів щодо необхідності гарантійного ремонту. Гарантії Постачальника, передбачені цим Договором, дійсні у разі дотримання правил експлуатації та зберігання Товару. Гарантія Постачальника не розповсюджується на недоліки Товару, які виникли внаслідок неналежного використання, зберігання, транспортування, дій третіх осіб, будь-якого пошкодження Товару. Постачальник не здійснює гарантійний ремонт Товару та не несе відповідальності перед Покупцем та/або будь-якими третіми особами, включаючи споживачів, за недоліки товару, які виникли після передання Товару Покупцеві та/або з причин, які виникли після цього моменту, включаючи, але не обмежуючись пошкодженнями товару та порушенням умов його експлуатації.

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН, ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

5.1. Відповідальність. Якщо інше не передбачено цим Договором, Сторони несуть відповідальність за порушення його умов згідно з чинним законодавством України.

5.2. У разі невиконання чи неналежного виконання умов цього Договору Постачальником або Покупцем Сторона, яка не виконала (неналежним чином виконала) умови цього Договору, відшкодовує іншій Стороні завдані внаслідок цього збитки.

5.3. У разі недотримання Постачальником терміну поставки товару, що відбулося виключно з вини Постачальника, Покупець має право отримати пеню в розмірі 0,5% від вартості товару, поставка якого прострочується, за кожний тиждень прострочення, але загальна сума пені не може бути більшою 3% від вартості такого товару.

5.4. За інші порушення умов цього Договору, в тому числі у разі поставки Товару неналежної якості Постачальник сплачує Покупцеві штраф за кожний випадок порушення у розмірі 0,1% від вартості Товару, щодо якого було допущено порушення умов Договору. Відповідальність, передбачена статтею 231 Господарського кодексу України до правовідносин Сторін, що випливають з цього Договору поставки, не застосовується.

5.5. У випадку прострочення оплати Товару Покупцем відповідно до підпункту 3.3.1. пункту 3.3. цього Договору, Покупець зобов'язаний відшкодувати Постачальнику збитки, завдані простроченням та сплатити пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня, від суми простроченого платежу, за кожний день прострочення оплати Товару. У разі, якщо прострочення оплати Товару, триває більше 30 календарних днів з дати, коли відповідний Товар повинен був бути оплачений, Покупець, окрім вищевказаної пені, зобов'язаний сплатити Постачальнику штраф у розмірі 3 відсотків вартості поставленої йому, але не оплаченої партії товару.

5.6. Покупець, який прострочив виконання грошового зобов'язання, на вимогу Постачальника зобов'язаний сплатити суму боргу з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми відповідно до статті 625 Цивільного кодексу України.

5.7. За необґрунтовану відмову в прийнятті Товару, а також за будь-які інші порушення Договору Покупцем, останній сплачує Постачальнику штраф за кожний випадок порушення у розмірі 1% від вартості відповідної партії Товару, щодо якого було допущено порушення.

5.8. У разі порушення зобов'язань, передбачених цим Договором, Сторони сплачують неустойку, передбачену цим Договором, у повному розмірі незалежно від відшкодування збитків.

5.9. Virишення спорів. Сторони будуть вживати всіх заходів для вирішення спорів чи розбіжностей, що можуть виникнути з цього Договору чи у зв'язку з ним, шляхом переговорів. Всі спори, суперечності чи вимоги, що виникають або можуть виникнути з даного Договору або у зв'язку з ним, в тому числі ті, які стосуються його виконання, порушення, припинення або недійсності, підлягають вирішенню відповідно до встановленої законодавством України підвідомості та підсудності.

5.10. Правом, що регулює відносини між Сторонами, є право України.

6. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ, Внесення змін та доповнень, Розірвання Договору

6.1. Строк дії. Договір набуває чинності у дату його підписання та скріплення печатками Сторін та діє до 31 грудня 2018 року, але не раніше повного виконання Сторонами своїх зобов'язань по ньому. Якщо після цієї передбаченої цим Договором, будь-які зміни до цього Договору або Додатків до нього чинні, лише якщо вони виконані у письмовій формі і підписані уповноваженими представниками та скріплені печатками Сторін.

6.2. Розірвання Договору. Договір може бути розірваний у письмовій формі за вимогою винним законодавством, а також за вимогою кожної із Сторін, про що Сторона, яка ініціює таке розірвання, повідомляє іншу письмово або по факсу за 20 календарних днів до дати розірвання Договору. Договір вважається розірваним на 21 день з дати направлення повідомлення про розірвання Договору, якщо на момент припинення дії

БАРТАШ В.А.

цього Договору, одна із Сторін має заборгованість перед іншою, що виникла в зв'язку з виконанням умов цього Договору, вона повинна повністю погасити таку заборгованість, а припинення дії Договору не припиняє зобов'язань такої Сторони, які виникли під час дії Договору.

7. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ.

7.1. Форс-мажор. Сторони звільнюються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань за даним Договором, якщо вони доведуть, що таке невиконання сталося внаслідок обставин непереборної сили (форс-мажорні обставини).

7.2. Під форс-мажорними обставинами розуміються зовнішні і надзвичайні обставини, які не існували під час підписання цього Договору, виникли незалежно від волі сторін, про виникнення яких сторони не могли знати і діям яких сторони не могли перешкодити за допомогою способів і засобів, застосування яких в конкретній ситуації справедливо вимагати і чекати від Сторони, що зазнала дії форс-мажорних обставин. Форс-мажорними обставинами визнаються такі обставини як пожежі, землетруси, катастрофи техногенного та іншого характеру, війни, військові дії, страйки, блокади, епідемії, заборонні заходи міжнародних організацій, органів державної влади і місцевого самоврядування.

Термін виконання зобов'язань за даним Договором відкладається при виникненні обставин, визначених в п. 7.2. цього Договору, на час, протягом якого останні будуть діяти.

Сторона, яка попала під дію форс-мажорних обставин і виявилася внаслідок цього нездатною виконувати зобов'язання за даним Договором, зобов'язана негайно, не пізніше 3-х календарних днів з моменту їх виникнення, в письмовій і усній формі проінформувати про це іншу сторону.

Фактом, що підтверджує наявність обставин непереборної сили, є довідка, видана компетентними органами державної влади України або компетентними підприємствами, установами, організаціями по місцезнаходженню Сторони, яка зазнала дії обставин непереборної сили.

У випадку, якщо обставини, вказані в п.7.2. цього Договору, при умові їх підтвердження продовжуються більш шести календарних місяців, кожна зі Сторін буде мати право виступити з ініціативою про припинення цього Договору на підставі ст. 607 Цивільного кодексу України.

8. КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ

8.1. Вся інформація про діяльність однієї зі Сторін цього Договору, яка стане відома іншій Стороні цього Договору в зв'язку з підписанням та/або виконанням та/або припиненням цього Договору, а також цей Договір і всі додатки, доповнення і зміни до нього є конфіденційною інформацією (далі - «конфіденційна інформація»).

8.2. Конфіденційна інформація не може бути передана жодною зі Сторін цього Договору для ознайомлення та/або використання третіми особами без попередньої письмової згоди іншої Сторони протягом дії даного Договору, а також протягом двох років з моменту припинення дії даного Договору.

8.3. Не є порушенням п.п. 8.1.- 8.2. цього Договору надання будь-якою з Сторін конфіденційної інформації до органів державної влади України, які наділені відповідними повноваженнями та чії запити оформлені належним чином (відсутні підстави для відмови в наданні інформації, яка вказана в запиті). Кожна зі Сторін зобов'язується при наданні конфіденційної інформації до органів державної влади України повідомляти їх про те, що надана інформація є конфіденційною і не підлягає розголошенню третім особам.

9. ІНШЕ

9.1. Додаткові угоди, доповнення до цього договору є чинними, коли вони здійснені письмово та підписані уповноваженими представниками обох сторін. Сторони вважають письмовою формою також, згідно ст.639 ЦК України та ст.181 ГК України, обмін листами, телеграмами, телефонограмами, повідомленнями електронною поштою та іншими телекомунікаційними засобами, підписаними стороною, яка їх надсилає та погодженими іншою стороною аналогічним шляхом або шляхом прийняття до виконання письмового замовлення. Днем отримання повідомлень за цим Договором є: при направленні повідомлення нарочним - день вручення такого повідомлення відповідній стороні, при направленні факсимільним, телеграфним, електронним зв'язком - день відправлення повідомлення, при направленні поштою - день закінчення терміну доставки кореспонденції поштовим зв'язком, згідно з чинними правилами.

9.2. Договір складено у двох оригінальних примірниках, українською мовою, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної зі сторін.

9.3. Згідно з Податковим кодексом України :

- Постачальник - є платником податку на прибуток на загальних умовах;

- Покупець - є платником

9.4. При укладенні цього Договору Покупець надає постачальнику оригінал Витягу з ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців дійсний на дату підписання цього Договору. В період з 15 грудня по 30 грудня кожного календарного року дії Договору Покупець зобов'язується надавати Постачальнику оригінал чинного на вказаний період Витягу з ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців. З дня наступного за останнім днем належного виконання Покупцем зобов'язань, передбачених цим пунктом Договору і до дня належного виконання таких зобов'язань, Постачальник має право відстрочити виконання невиконаних зобов'язань щодо поставки Товару Покупцю, а також відмовити Покупцю в погодженні нових замовлень на поставку Товару без застосування до Постачальника відповідальності передбаченої в статті 5 цього Договору.

9.5. Постачальник гарантує, що Товар (в т.ч. його зовнішній вигляд, упаковка, етикетки, будь-які зображення, тощо), відповідає вимогам чинного законодавства України з інтелектуальної та промислової власності, патентного та авторського права, об'єкти права інтелектуальної власності використовуються Постачальником законно і останній не порушує прав третіх осіб, в тому числі товарні знаки, наявні на Товарі, не є аналогічними або обманно схожими з іншими зареєстрованими в Україні або ширроко відомими товарними знаками.

9.6. Покупець, підписуючи цей Договір поставки, стверджує, що отримав у своїх працівників та інших осіб, з якими пов'язаний цивільно-правовими та іншими відносинами, у відповідності до Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 р., задокументовану згоду, яка діє протягом невизначеного строку, на обробку та передачу їх персональних даних, які передаються/можуть бути передані Постачальнику з метою забезпечення реалізації господарських, економічних, комерційних, адміністративно-правових, податкових відносин та відносин у сфері бухгалтерського обліку. Покупець цим також стверджує, що повідомив всіх вищезазначених осіб про мету обробки їх персональних даних та з правами які надані їм Законом України «Про захист персональних даних».

10. СПЕЦИФІКАЦІЯ ТОВАРУ

№ п/п	Найменування	Кількість
1	Комп'ютерне обладнання	
2	Оргтехніка та витратні матеріали	
3	Телекомунікаційне обладнання	
4	Фото-відео обладнання	
5	Побутова техніка	

11. РЕКВІЗИТИ, ПІДПИСИ ТА ПЕЧАТКИ СТОРІН

<p>Постачальник ІП "І-АР-СІ"</p> <p>Місцезнаходження, адреса складу та листування: 04073, м.Київ, вул: Марка Вовчка, 18-А Тел.: (095)-153-67-15 п/р 26004529002 в АТ "Райффайзен Банк АВАЛЬ", МФО 380805 п/р 26008102044001 в АТ «АЛЪТБАНК», МФО 320940 код ЄДРПОУ 38204199, ІПН 382041926590</p>	<p>Покупець ТОВ "Ворлдвайд Мануфакчурінг, І.Д."</p> <p>ЄДРПОУ 20028213 Адреса юридична: 04073, м. Київ, вул. Фрунзе, 160 Адреса фактична: 08131, Київська область, Кієво-Святошинський район, с. Софіївська Борщагівка, вул. Соборна, 114. Індивідуальний податковий номер: 200282126540 Свідоцтво платника ПДВ № 36728028 МФО 320649 р/с № 26000052638564 в ОРОЗРАХ.ЦЕНТР"ПАТ КБ"ПРИВАТБАНК", КИЇВ</p>
--	--

Директор



Директор з продажів



Ю.О. Абакумов



Згідно із оригіналом
виключно для цінової
пропозиції ТОВ «ВВМ»

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР

БАРТАШ В.А.

Додаткова Угода № 1

до Договору поставки № 50/P-1885-2018 від «17» січня 2018 р.

м. Київ

«26» грудня 2018 р.

Іноземне підприємство «I-AP-SI», юридична особа за законодавством України, далі за текстом «Постачальник», в особі Директора Іщенка Вадима Антоновича, який діє на підставі Статуту, з одного боку, та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОРЛДВАЙД МАНУФАКТУРІНГ, І.Д.", юридична особа за законодавством України, далі за текстом «Покупець», в особі директора з логістики Абакумова Олексія Олеговича, який діє на підставі довіреності №27 від 06.08.2018, з другого боку, далі по тексту разом іменовані Сторони, а кожна окремо - Сторона, уклали цю Додаткову Угоду до Договору поставки № 50/P-1885-2018 від «17» січня 2018 р. про наступне:

1. Відповідно до ч.1 ст. 651 Цивільного кодексу України, п. 6.1. ст. 6 та п. 9.1. ст.9 Договору поставки № 50/P-1885-2018 від «17» січня 2018 р. Сторони дійшли взаємної згоди викласти п. 6.1. ст. 6 Договору поставки у наступній редакції:

«6.1. Строк дії. Договір набуває чинності у дату його підписання та скріплення печатками Сторін та діє до 31 грудня 2019 року, але не раніше повного виконання Сторонами своїх зобов'язань по ньому. Сторони домовилися, що у випадку, якщо за один місяць до зазначеної дати Постачальник письмово не заявить про намір розірвання договору, то договір автоматично (без укладання додаткової угоди) продовжує свою дію на кожний наступний календарний рік на тих самих умовах. Кількість пролонгацій необмежена.

Якщо інше не передбачено цим Договором, будь-які зміни до цього Договору або Додатків до нього чинні, лише якщо вони виконані у письмовій формі і підписані уповноваженими представниками Сторін та скріплені печатками Сторін.»

2. Інші умови Договору поставки залишаються без змін і продовжують діяти в частині, що не суперечать умовам даної Додаткової Угоди.

3. Ця Додаткова Угода вважається укладеною і набирає чинності з моменту її підписання Сторонами і скріплення її печатками Сторін.

4. Ця Додаткова Угода складена при повному розумінні Сторонами її умов та термінології українською мовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу, - по одному для кожної із Сторін



/В.А. Іщенко/



ЗГІАНО
ВИКЛЮЧНО ДЛЯ ЦІНОВИХ
ПРОПОЗИЦІЙ ТОВ «ВВМ»

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР

БАРТАШ В.А.



/О.О. Абакумов/

ДЛЯ
ДОКУМЕНТІВ